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Reunião da Freguesia de Orjais

Data da Reunião: 28/01/2022

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Sérgio Nuno Proença Rodrigues

Secretário: Mara Cristina Casteleiro Rebelo Alves

Tesoureiro: Joaquim Eugénio Nabais Gonçalves

FALTAS:

-------------------

Início de Reunião: vinte e uma

Encerramento: vinte e duas

Resumo Diário da Tesouraria: 22.863,24 €

Obs: -------------------
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Aos vinte e oito dias do mês de Janeiro do ano de dois mil e vinte e dois, pelas vinte e uma horas na Sede da Junta
de Freguesia reuniu, em sessão ordinária privada, o Presidente da Junta de Freguesia, Sérgio Nuno Proença
Rodrigues e os vogais eleitos, Mara Cristina Casteleiro Rebelo Alves e Joaquim Eugénio Nabais Gonçalves, secretária
e tesoureiro respetivamente.

PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:
Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal referente aos membros do Executivo;

PERÍODO DA ORDEM DO DIA:
Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela constantes.

01 - RESCISÃO DE CONTRATO COM A EMPRESA J. CANÃO:
Em virtude da realização de um contrato de prestação de serviços de uma solução informática para a gestão da
Junta de Freguesia, deliberado em vinte e seis de novembro de dois mil e vinte e um, delibera-se agora, e rescisão
do contrato com a empresa J. Canão, com efeitos a partir de 01 de abril e dois mil e vinte e dois, visto estarem
corrigidos todos os problemas com os mapas enviados para a Direção-Geral das Autarquias Locais  dos anos 2020
e 2021.
Esta decisão foi tomada por unanimidade.

02 - REPARAÇÃO DE DUMPER:
Devido a avaria no motor do dumper, analisaram-se as várias soluções para o problema, onde se consideraram
três opções, a reparação do motor avariado,  troca por outro dumper usado ou a aquisição de um novo.
Depois de se verificarem os valores de mercado dos novos e usados, considerou-se a situação mais viável, em
termos financeiros, a reparação do motor avariado.
Deliberou-se pela entrega da reparação à empresa Sainhas & Filho Lda., NIPC 505.044.943.
Esta decisão foi tomada com os votos a favor do presidente e do tesoureiro, não participou na decisão a secretária,
Mara Alves, por a mesma estar impedida, nos termos da alínea b) do n.º 1 do artigo 69.º do Código de
Procedimento Administrativo.

03 - CANDIDATURA CONTRATO INSERÇÃO - IEFP:
Para prestar apoio na limpeza, manutenção e conservação dos espaços públicos, ao funcionário da Junta de
Freguesia, deliberou-se pela apresentação de candidatura a um contrato emprego - Inserção, junto do IEFP-
Instituto do Emprego e Formação Profissional.
Esta decisão foi tomada por unanimidade.

04 - 1ª ALTERAÇÃO PERMUTATIVA AO ORÇAMENTO DESPESA:
Com vista a dar cumprimento à obrigação de pagamento do contrato com a "Gesautarquia" - Frenetikódigo -
Software, Lda, empresa fornecedora do programa informático, de gestão da Junta de Freguesia, que na data
da aprovação do orçamento se previa efetuar o pagamento ainda no ano transato.
Assim, procede-se, à primeira alteração permutativa do orçamento despesa, diminuindo 1.000,00€ da rubrica
020214 - Estudos, pareceres, projetos e consultadoria, e reforçando a rubrica 020219 - Assistência técnica no
mesmo valor.

ENCERRAMENTO:
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Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas vinte e duas, e
para constar se lavrou a presente ata, a qual, eu, Mara Alves, Secretária, redigi, informatizei e subscrevo, lida e
achada conforme, vai ser assinada pelos membros da Junta de Freguesia presentes.

Orjais, 28 de janeiro de 2022
 

Presidente, 

(Sérgio Nuno Proença Rodrigues)

Secretária, 

(Mara Cristina Casteleiro Rebelo Alves)

Tesoureiro, 

(Joaquim Eugénio Nabais Gonçalves)
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